

## ПАРЛАМЕНТ

### Высокотехнологичная медпомощь бесплатна

Очередное заседание президиума Парламента КБР, которое провёл спикер Ануар Чеченов, началось с поздравления с днем рождения председателя комитета по законодательству и государственному строительству Фатимы Ивановой. Депутаты обсудили законопроект о создании системы финансирования капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах республики.

Как пояснил председатель комитета по строительству, ЖКХ и топливно-энергетическому комплексу Валерий Гриневич, документ подготовлен для реализации положений Жилищного кодекса РФ и направлен на создание системы финансирования капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории республики. Проект предусматривает учреждение регионального оператора, который обеспечи-

твит финансирование капитального ремонта. Ответственными помещений будут формировать фонд капитального ремонта на специальном счете, владельцем которого является региональный оператор, который обеспе-

(Окончание на 2-й с.)

### Обсуждены параметры исполнения бюджета

Председатель Парламента КБР Ануар Чеченов провёл публичные слушания, на которых обсуждали итоги исполнения прошлого года республиканского бюджета.

Спикер отметил, что при исполнении бюджета сохранена тенденция общего финансового оздоровления республики, за последние в республике годы. Уровень дотационности республиканского бюджета повышен по сравнению с 2011 годом и составил 45,3 процента. В целом выполнены задачи по реализации национальных проектов, ликвидация задолженно-

сти в бюджетных и бюджетозависимых отраслях, повышению эффективности использования государственных финансов, вводу в действие стратегически важных для республики объектов, участия республики в крупных международных форумах и тематических выставках и формированию положительного имиджа республики.

(Окончание на 2-й с.)

## АПК

### Урожайный картофель

Аграрии КБР завершили посадку картофеля, который, как и в прошлом году, занял порядка 14 тыс. га.

В 2012 году в среднем с одного гектара в республике собирали свыше 169 ц картофеля. Прошлого года почти на 17 процентов превышает среднюю по Северо-Кавказскому федеральному округу и выше среднероссийской на 25 процентов.

Барвара ШЕСТАКОВА



## КОРОТКО

**15 МИНУТ НА ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ**  
Для приема от заявителей пакета документов на оказание государственных и муниципальных услуг ранее отводилось от 15 до 45 минут. Теперь, по сообщению Минэкономразвития КБР, время приема заявителей должностными лицами, оказывающими услуги, не должно превышать 15 минут.  
С 30 до 15 дней сократился срок рассмотрения жалоб заявителей на решения и действия (бездействия) исполнительных органов государственной власти, органов местного самоуправления и их должностных лиц, государственных гражданских служащих, оказывающих государственные (муниципальные) услуги.

### Путь в Поволжье

Готовится к подписанию Соглашение о сотрудничестве между Правительством КБР и Поволжским институтом управления имени Петра Столыпина Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. Планируется ежегодно направлять в этот вуз по квоте абитуриентов из Кабардино-Балкарии.

### НА ДЖИЛЫ-СУ

Правительством КБР совместно с администрацией Зольского района согласована схема развития территории всепогодного туристско-рекреационного комплекса «Зольбурс – Безенги».

По данным Минэкономразвития КБР, в ближайшее время планируется завершение кадастровых и землеустроительных работ и подготовка проекта планировки территории туристско-рекреационной особой экономической зоны «Джилы-Су».

### НА ПАСТБИЩА

1 июня в Кабардино-Балкарии – официальное начало летне-пастбищного периода содержания скота. По сообщению пресс-службы Минсельхоза КБР, на горных пастбищах планируется сформировать 50 ступов крупного рогатого скота (более 30 тыс. голов), 80 ступ мелкого рогатого скота (свыше 100 тыс.) и двенадцать табунов лошадей (около шести тыс.).

### В РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛЕ

Жителям республики в январе-апреле 2013 г. в КБР реализовано продукции на 24262,6 млн. рублей, что в сопоставимых ценах на 2,9 процента больше уровня соответствующего периода 2012 года.  
Из Минпромторга КБР сообщили, что оборот розничной торговли на 68,8 процента сформировался в стационарной торговой сети, 31,2 процента – на рынках и ярмарках. Темпы роста составили 102,8 и 104,7 процента соответственно.

### ТОВАРЫ, РАБОТЫ, УСЛУГИ

По данным Минэкономразвития КБР, объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по видам деятельности «добыча полезных ископаемых», «обработка производственных и «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» в январе-апреле 2013 года составил 10892,5 млн. рублей.  
Полезных ископаемых отгружено на сумму 13,6 млн. рублей, индекс промышленного производства составил 117,2 процента к январю-апрелю 2012 года. Электроэнергии, газа и воды произведено и распределено на 2667,7 млн. руб. (102,5 процента).

### ПЛАНИРУЕТСЯ ДВА МИЛЛИАРДА

В текущем году государственная поддержка сельскохозяйственного производства в КБР за счет средств Федерального и республиканского бюджетов планируется в объеме 2078,8 млн. рублей, что на 20,7 млн. больше, чем 2012 году.

По данным Минэкономразвития КБР, в первом квартале года на эти цели поступило 8,5 млн. руб. (0,4 процента годовой суммы).

### ПРОДУКЦИИ БОЛЬШЕ

В первом квартале 2013 года объем продукции сельского хозяйства всех сельскохозяйственных производителей вырос на 5,4 процента в сравнении с аналогичным периодом прошлого года и в действующих ценах по расчетам составил 3,8 млрд. рублей.

По данным Минэкономразвития КБР, численность поголовья крупного рогатого скота осталась на уровне предыдущего года – 276,1 тыс., в том числе коров – 134,4 тыс., свиней – 54,2 тыс., овец и коз – 387,7 тыс.

Подготовила Ирина БОГАЧЕВА

## ШКОЛА

### Самая прекрасная пора

Выпускники нальчикской гимназии №1 пришла поздравить с их последним школьным звонком заместитель Председателя Правительства нашей республики Галина Портова.



– Впереди у вас долгая дорога, – сказала ребятам Галина Абулбова. – Не всё будет гладко – такова жизнь со всеми ее радостями и печалью. Но я уверена, что те знания, то воспитание, которые вы получили от родителей и в стенах этой гимназии, не дадут вам сдаться и помогут крепко встать на ноги.  
Прозрачный концерт подготовили сами выпускники, а помогли им преподаватели, те, кому

только предстоит пройти весь школьный путь от начала до конца. Уже совсем скоро вчерашние школьники начнут писать новую страницу своей жизни, а пока у них впереди ЕГЭ, выпускной вечер и вступительные экзамены – самая прекрасная, но ответственная пора в жизни каждого молодого человека.

Анна ГАБУЕВА  
Фото Татьяны Свириденко

### В преддверии НОВЫХ ДОРОГ

В Черекском районе со школой попрощались 302 выпускника. Школа им. Ш. Чеченова в п. Кашхатау – одна из самых больших в районе – выпустила 27 человек.

Сказать слова напутствия выпускникам приехали первый заместитель Председателя Правительства КБР Казим Уйнаев, заместитель главы администрации Черекского района Раиса Рамазанова, глава администрации п. Кашхатау Азрет Уйнаев.  
Казим Уйнаев, который когда-то сам был выпускником кашхатауской средней школы, обращаясь к ребятам, отметил: «За вашими плечами немало достижений и успехов, но впереди вас ждут не менее серьезные высоты. Надеюсь, вы найдете достойное применение своим знаниям и сделаете верный выбор. Мы возлагаем на вас большие надежды и верим, что за вами, молодыми и целеустремленными, будущее нашей республики».

В этот день наиболее отличившихся учеников наградили почетными грамотами администрации п. Кашхатау и сувенирами. А выпускники поблагодарили учителей за терпение и мудрость, за то, что научили жить, чувствовать, любить и дружить.



### «Когда уйдём со школьного двора»

Слова этой известной песни взрослых знакомы многим родителям создавших выпускников. Сейчас на торжественных линейках по случаю последнего звонка звучат куда менее душевные и мелодичные композиции. Тем не менее, сути важного для молодых людей события это не меняет.

По-прежнему «Последний звонок» – очень трогательный и душевный праздник, ведь после стольких лет учебы придется навсегда покинуть родные школьные стены и сделать огромный ответственный шаг в



При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

**ПОГОДА**  
НА СРЕДУ, 29 МАЯ

Днем: + 21... + 23.  
Ночью: + 13... + 17.  
Облачно,  
с прояснениями

РоссельхозБанк  
www.rshb.ru

Курсы обмена валют на 28 мая 2013 г.

Доллар США	31.10	31.70
Евро	40.40	40.90

покупка продажа

ОАО «Россельхозбанк» - Генеральная лицензия Банка России №3348

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Главы Кабардино-Балкарской Республики

23 мая 2013 года

№47-РГ

1. В целях организации перезащиты останков бойцов и офицеров 875-го полка второй стрелковой дивизии 37-й армии, погибших 27-28 октября 1942 года в поселке Кашатау...

Диров Р.Б. — министр культуры Кабардино-Балкарской Республики
Хаджиева Ф.Д. — главный специалист-эксперт отдела экологической экспертизы...

ПАРЛАМЕНТ

Высокотехнологичная медпомощь бесплатна

(Окончание. Начало на 1-й с.) Средства, полученные региональным оператором от собственников помещений в одном многоквартирном доме...

Депутаты обсудили ряд законодательных инициатив в рамках межпарламентского взаимодействия. Вице-спикер Натги Бозиев представил проект Народного Хурала Республики Бурятия...

«Справедливая Россия» Владимир Кебеков предложил не поддерживать подобную инициативу, отметив, что высокотехнологичное лечение граждан — обязанность государства...

Начальник правового управления Парламента республики Аслан Хамузов пояснил, что в соответствии с законом высокотехнологичная помощь в нашей стране оказывается бесплатно.

Ольга КЕРТИЕВА

Обсуждены параметры исполнения бюджета

(Окончание. Начало на 1-й с.) Принят ряд законов по совершенствованию бюджетного законодательства и повышению инвестиционной привлекательности республики.

Доходы республиканского бюджета — 21,688 миллиарда рублей, это 94,1 процента от прогнозируемого дефицита в 1,997 миллиарда.

Председатель комитета по труду, социальной политике и здравоохранению Салим Жанатаев обратил внимание на тот факт, что в рамках программы «Россия — каждый ребенок»...

ввания участия спортсменов во всероссийских и международных соревнованиях, предложив эту статью расходов отнести к защитным статьям бюджета.

Ольга ЕРМИШКИНА

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Самое трудное в бизнесе — СДЕЛАТЬ ПЕРВЫЙ ШАГ

В Пролодском по сравнению с 2010 годом количество субъектов малого бизнеса сократилось. Предложения, которые позволят улучшить ситуацию в городском округе Пролодский и Пролодненском районе...

БОЛЬШОЙ МАЛЫЙ БИЗНЕС

Малый бизнес в экономике города играет значительную роль — об этом свидетельствует динамика налоговых поступлений. В Пролодском действующих 2077 субъектов среднего и среднего предпринимательства...

ПОЛОВИНА — ВЕСЕЛКОЕ ХОЗЯЙСТВО

В Пролодненском районе 48 процентов, занятых в малом и среднем предпринимательстве, приходится на сельское хозяйство. Муниципальным фондом поддержки малого предпринимательства в 2012 году выдано в качестве заемных средств 10,6 млн. рублей...

размер оплаты труда вырос на 25,8 процента, составил 16423 рубля. Прогночный минимум на душу населения оценивается в 5143 рубля.

В рамках обсуждения отчета выступили председатель комитета по бюджету, налогам, финансам Каншоуби Ахохов и председатель Контрольно-счетной палаты КБР Олег Шандиров.

Председатель комитета по труду, социальной политике и здравоохранению Салим Жанатаев обратил внимание на тот факт, что в рамках программы «Россия — каждый ребенок»...

По результатам обсуждения принято заключение в котором Правительству республики рекомендовано учесть все высказанные на обсуждении замечания и предложения.

Ольга ЕРМИШКИНА

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru

РоссельхозБанк
СВОЙ ВКЛАД
с растущей ставкой
до 11%
8 800 200-02-00 WWW.RSHB.RU

ПРОБЛЕМЫ ТОРМОЗЯТ

Для производства конкурентоспособной продукции необходимо внедрение инновационных технологий. Но, как отметили участники встречи, малым предприятиям все труднее справиться с проблемами, тормозящими развитие.

РЕЗЕРВНЫЙ ФОНД СЕЛЬХОЗЗЕМЕЛЬ

Главы сельских поселений неоднократно поднимали вопрос о создании резервного фонда земель, предназначенных для предоставления именно начинающим предпринимателям.

ДО ПОЛУЧЕНИЯ ПРИБЫЛИ

Самое трудное в бизнесе — это сделать первые шаги, и не все государственные предприятия выступают в роли спальных палочек. Некоторые молодые предприниматели, получившие гранты, вынуждены отказаться от них, так как не успевают раскрыть бизнес.

ВЫСШАЯ ШКОЛА

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

для нового поколения специалистов

Кабардино-Балкарский филиал «МРСК Северного Кавказа» в очередной раз раскрыв свои двери для студентов факультета энергообеспечения предприятий Кабардино-Балкарского государственного аграрного университета им. В. Ковкова.

ЖКХ

Просеки расчищают

к пожароопасному периоду

Кабардино-Балкарский филиал «МРСК Северного Кавказа» провёл обследование противопожарного состояния территорий, зданий и сооружений филиала, составлен перечень участков высоковольтных линий в лесных массивах, на которых необходима расчистка просек от деревьев и кустарниковой растительности.

Предприниматель человек отливается от обычного тем, что решив начать дело, приступает к действию через тридцать секунд, а не с понедельника.

МОЛОДЕЖНЫЙ АКЦЕНТ

Как сообщили в Общественной палате КБР, среди проблем молодёжного предпринимательства — поиск новых деловых инициатив, необходимость государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

ПОДДЕРЖКА СТАЛА ЗАМЕТНЕЕ

Участники встречи говорили о том, что необходимо поднимать престиж предпринимательства через социальную рекламу, шире освещать проблемы, приводить в прессе примеры их решения.

СКОЛЬКО УБЫЛО, СТОЛЬКО ПРИБЫЛО

Представители администрации Малого района, принимая участие во встрече с «круглым столом», отметили, что сталкиваются с теми же проблемами, что и были отмечены выступающими.

СКОЛЬКО УБЫЛО, СТОЛЬКО ПРИБЫЛО

Делая ставку на молодёжный предпринимательский сектор, способную снизить напряжённость на рынке труда, мотивировать инновационное развитие бизнеса, оказать социальную поддержку инициативам экстремизма, местная администрация Г.О. Пролодский работает над созданием благоприятного инвестиционного климата для начинающих бизнесменов.

ПОДГОТОВИЛА ИРИНА БОГАЧЕВА

В целях активной поддержки предпринимательства на государственном и муниципальном уровне стала гораздо заметнее, отметили участники «круглого стола».

КАЗЕК КЛИШЕВ

Участников Для открытых дверей также интересна реализованный масштабный проект по модернизации всей инфраструктуры средств диспетчерско-технологического управления, в ходе которого полностью меняется вся старая телемеханика, строятся новые цифровые каналы связи.

КАЗЕК КЛИШЕВ

«С аграрным университетом, особенно с профильным энергетическим факультетом, у нас давние тесные связи, — говорит директор Кабардино-Балкарского филиала МРСК Северного Кавказа Юрий Губожков. — В нашем головном предприятии и подразделениях работают многие выпускники этого вуза.

КАЗЕК КЛИШЕВ

«Выполняются необходимые мероприятия по содержанию просек в состоянии, исключающем перекрытия деревьями, — сказал директор филиала Юрий Губожков. — На 133 процента выполнен план по расчистке просек от древесно-кустарниковой растительности в объёме 29,8 га, выполнено работы по расширению просек.

КАЗЕК КЛИШЕВ

На территориях подразделений филиала особое внимание уделяется противопожарному содержанию открытых и закрытых распределительных устройств.

Альберт ДЫШКОВ









ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

ПОМОЩЬ БУДУЩИМ РОДИТЕЛЯМ

В Кабардино-Балкарии супружеские пары консультирует специалист Национального медико-хирургического центра имени Н.И. Пирогова Владимир Кузьмичев.

С 27 по 31 мая в Медицинском консультативно-диагностическом центре Минздрава КБР проводят консультации и лекции заведующий отделением планирования семьи и репродукции Национального медико-хирургического центра имени Н.И. Пирогова, главный специалист по вспомогательным репродуктивным технологиям, врач высшей квалификационной категории Владимир Кузьмичев.

В рамках визита будут проконсультированы около ста супружеских пар с патологией репродуктивной системы. Лекции предполагают обмен опытом по вопросам организационных аспектов вспомогательных репродуктивных технологий. Специалисты считают, что главной проблемой в оказании эффективной медицинской помощи супружеским парам, страдающим бесплодием, является постоянное обращение к врачам, часто после многих лет безрезультатного самолечения, в возрасте, когда шансы на возможность стать родителями значительно уменьшаются.

Минздрава КБР Ирины Кульбаевой, ежегодно в центре с проблемой бесплодия обращаются около 700 супружеских пар, только с начала года консультации получили около 400 пар. В 2012 году более ста пар пациентов были направлены в лучшие федеральные специализированные центры на экстракорпоральное оплодотворение, после чего в семьях родились здоровые дети. Кабардино-Балкария – один из немногих российских регионов, где наблюдается устойчивый медико-демографический поворот. В 2012 году в регионе родился 13721 ребенок, что на 795 детей больше, чем в 2011 году. Показатель младенческой смертности составил 8,5 на тысячу родившихся живыми, в целом по России этот показатель в 2012 году составил 8,6. Показатель материнской смертности в 2012 году составил 7,3, это один из лучших показателей по стране: по Российской Федерации эта цифра равна 16,2.

Лилия ШОМАХОВА, руководитель пресс-службы Министерства здравоохранения и курортов КБР

АКЦИЯ

Молочные реки, чистые берега

30 мая в четырех республиках Северного Кавказа состоится акция «Чистые берега Терек». Организаторы – природоохранное министерство Кабардино-Балкарии, РСО-Алания, Чечни, Дагестана – приурочили её к Дню эколога, который отмечается 5 июня.

Цель мероприятия – привлечь внимание общественности к вопросам охраны главной водной артерии Кавказа – реки Терек, предотвратить её засорение и загрязнение, сохранить естественную экосистему. Минприроды КБР приглашает на генеральную уборку терских берегов муниципалитеты, предприятия, организации всех форм собственности и жителей республики. Справки по телефонам: 8 (8662) 74-13-60, 8 (960) 425-45-77.

Справки по телефонам: 8 (8662) 74-13-60, 8 (960) 425-45-77. Далима ХАДЖИЕВА

СПОРТ

«Спартак-Нальчик»

В ниче не значащем с турнирной точки зрения матче с «Уфой» тренерский штаб нальчикского «Спартака» дал возможность проявить себя футболистам, не имеющим постоянной игровой практики. В стартовом составе на поле вышли из «основы» только Коченков, Овсенко, Коронов, Сирадзе и Гошюков.

В стыковых матчах сыграем с «Крыльями Советов»

Соперник же стремился взять реванш за поражение в Нальчике и закончить сезон на хорошей ноте. Именно за счёт мотивации «Уфа» и добилась победы с минимальным счётом – 1:0. Единственный гол в матче забил яловский легионер удимцев Исосу Сайто. На 45-й минуте он на входе в штрафную площадь обограл защитника и пробил в дальний угол. За три минуты до этого голкипер хозяев Барановский отразил опаснейший удар.

Второй тайм наставник красно-белых Тимур Шильцев выпустил гарев сражения «Балтика» Багаева и Аверьянова. Наша команда прибавила и некоторое время владела инициативой, но на 56-й минуте едва не получила второй гол. Диего бил по пустым воротам, но угловой с 75-й минуты красно-белые атаковали всей командой, а в самом конце организовали «навал», но счёт матча так и не изменился.

Но главная новость пришла не из Уфы: с учёта напульсом болельщики нашей команды следили за перипетиями последнего тура премьер-лиги. Две команды из четырёх интересовавшихся нас сыграли вничью: «Амкар» (с «Зенитом» – 0:0), «Волга» (с «Динамо» – 0:0). «Ростов» обыграл дома ЦСКА (3:0), «Уфа» Барановский, Вильям, Аликин, Грачев, Тишкин, Киреев (Васильев, 46), Засев, Данилов, Сайто (Васильев, 77), Карлос, Заболотный (Маркосов, 85) «Спартак-Нальчик»: Коченков, Овсенко (Тарпищев, 46), Абзоров, Чернышов, Коронов (Аверьянов, 46), Зинович, Руя, Буйтаров, Сирадзе (Багаев, 46), Гошюков (Дорожнин, 66). Предупреждения: Маркосов, 86 – «Уфа»; Чернышов, 70, Зинович, 88 – «Спартак-Нальчик».

Игорь Кольянов, главный тренер «Уфы»: «Смогли закончить сезон на красивой победной ноте. Удачно сложились и весь чемпионат, и последняя встреча. Все ребята сыграли очень ответственно. Перевыб будет небольшим, уже через десять дней соберёмся для подготовки к новому сезону, в котором надеемся улучшить результат. Тимур Шильцев, главный тренер «Спартак-Нальчик»: «Перед нами стояло несколько задач. Хотели проверить несколько ребят, одновременно дать отдохнуть кое-кому из основного состава. В футболе очень важна мотивация, и футболисты «Уфы» превзошли нас в желании победить, отсюда и результат. Именно с «Уфой» мы открывали чемпионат ФНЛ. Сильно изменилась игра вашего соперника за это время? – Желание бороться осталось прежним, но в организации игры «Уфа» выросла, стала более основательной.

Итоговая таблица первенства ФНЛ сезона 2012-2013. Таблица с 15 командами, столбцы: команда, И, В, Н, П, М, О.

Итоговая таблица первенства ФНЛ сезона 2012-2013. Таблица с 15 командами, столбцы: команда, И, В, Н, П, М, О.

Advertisement for the Pension Fund of Russia. Title: «Для тех, кто хочет увеличить будущую пенсию». Content: «Программа государственного софинансирования: Вы еще не участник?». Includes a photo of a man and a calculator showing a calculation: 12000 руб x 10 лет = 240000 руб.

Волейбол

«Университет» взял реванш у «Уруха»

В спорткомплексе КБГУ прошёл десятый традиционный волейбольный турнир, посвященный памяти мастера спорта СССР Амурхана Эльджарова, организованный Федерацией волейбола, Министерством спорта и туризма КБР, бывшими учениками, родными и друзьями А. Эльджарова.



Тхэквондо

Приэльбрусье – инкубатор чемпионов

В эти дни в Приэльбрусье на базе отдыха «Вольфрам» тренируется практически весь состав мужской и женской сборной России по тхэквондо. Лучшие спортсмены готовятся к чемпионату мира, который пройдёт в июле 2013 года в Мексике.



Алексей Денисенко Сейфула Магомедов Анастасия Бояршишникова Дмитрий Трасов

В числе двадцати семи спортсменами лучшие тхэквондисты страны – бронзовый призёр Олимпийских игр в Лондоне, двукратный чемпион России Алексей Денисенко, четырёхкратный чемпион Европы и трёхкратный призёр чемпионата мира Сейфула Магомедов, бронзовый призёр Олимпийских игр 2012 г., двукратный чемпион Европы Анастасия Бояршишникова. Ранний подъём, обед, сон по расписанию и обязательные трёхразовые тренировки – занятия в высочайшей степени отягощены. Из-за нехватки кислорода нагрузка на организм увеличивается в разы. Как отмечает старший тренер женской сборной Дмитрий Трасов, Приэльбрусье – идеальное место для тренировок и подготовки спортсменов к предстоящему чемпионату мира, который пройдёт в одном из самых высокогорных штатов Мексики – Пуэблы. «Тренировки в условиях высокогорья формируют более высокий уровень физической подготовки. Мы в Приэльбрусье шесть дней, и пока у спортсменов идёт процесс акклиматизации. Основные нагрузки, которые они получают во время тренировок на равнине, мы пока не даём, да и сами тхэквондисты отмечают, что устают быстрее», – говорит Денисенко. По программе акклиматизации спортсмены ходят в горы, бегают на установленные дистанции в основном лесу, проводят старинные ритуалы на дангге. Спустя пару дней тренеры планируют увеличить нагрузки. Подъёмы сборы у подножия Эльбруса проводятся впереди Сейфула Магомедов и Алексей Денисенко настолько полюбили Приэльбрусье, что намерены вернуться сюда под любым предлогом, будь то сборы или просто на отдых. «Я родом из Дагестана, – рассказывает Сейфула, – живу в горах, и для меня тренировки на высоте – привычное дело. Но меня покорила красота и величие гор, в впервые у подножия величавого Эльбруса, и его магическая сила тянет к себе. Думаю вернуться сюда и надеюсь, что тренировки в Приэльбрусье станут традиционными». «Мы хотим тренироваться в Приэльбрусье», – уверенно заявил Алексей Денисенко. Спортсмены объясняют это тем, что помимо чистого воздуха с повышенным содержанием озона и красивой природы здесь проживают гостеприимный народ, который радушно встретил сборную Денисенко с улыбкой заявляет, что в горах сон здоровый, даже проспать шесть часов, да и в целом организм чувствует себя хорошо.

Хочется выразить большую благодарность бывшим ученикам А. Эльджарова Бешару Берсирову (Санкт-Петербург) и Нальби Кушхову (Москва), которые на протяжении десяти лет неизменно становятся главными спонсорами турнира. Федерация волейбола КБР объявила благодарность за вклад в развитие волейбола и помощь в организации и проведении турнира бывшим ученикам А. Эльджарова Амину Шарданову, Барбару Воходову и Тауби Мирзоеву, ветеранам волейбола Зауру Шкивову и Ахмату Сулаеву, ректору КБГУ Барбару Карамурзову. Хотелось бы выразить большую благодарность бывшим ученикам А. Эльджарова Бешару Берсирову (Санкт-Петербург) и Нальби Кушхову (Москва), которые на протяжении десяти лет неизменно становятся главными спонсорами турнира.

В этом году в соревнованиях участвовали команды из Ставропольского края, Чечни, Ингушетии, КЧР и Пятигорска, они получили статус открытого Кубка. Более 30 лет Амурхан Бабекович, один из первых в республике мастеров спорта СССР по вольной борьбе, посылал физическому и нравственному воспитанию молодёжь на родном Урухе. Сельский учитель создал волейбольную команду объединений автовокзалов и автозастав «АВ» и «АС», которая пять раз становилась чемпионом ведомственных региональных соревнований. На торжественной церемонии открытия соревнований к спортсменам с пожеланиями успехов в предстоящих играх обратились председатель комитета по спорту и туризму Парламента КБР Ахмат Сулаев, президент Федерации волейбола КБР Руслан Гюноков и один из спонсоров Бешар Берсиров. Артисты гостевого вуза республики порадовали зрителей и спортсменов каждой и странной песней. Как и в прошлом году, в финале турнира встретились команды КБГУ и «Урух». Зенилка Амурхана Бабековича были услышаны президентом Федерации волейбола КБР Русланом Гюноковым вступительными волейбольными вуза Анной Конопляевой и Виктором Шехишванцевым. Так что «Урух» (кстати, прошлогодний победитель) предстал грозной силой.

В упорной борьбе, исход которой решился на тай-брейке, со счётом 3:2 победила команда КБГУ, которой и достался выходящий Кубок. Спонсоры устроили специальные призы для лучших, по амплу игроков, они вручены защитнику из Чечни Джебра Умарову, связующему из команды «Бис» Александру Бохланду, блокирующему Кириллу Ахсенову (КЧР) и нападающему КБГУ Антону Малышеву. Отдельного приза удостоился и признанный лучшим игроком турнира Виктор Шехишванцев. Семья А. Эльджарова вручила премии неизменной участнице турнира Ане Конопляевой и самому молодому игроку Камбаламу Мамрешу. Федерация волейбола КБР объявила благодарность за вклад в развитие волейбола и помощь в организации и проведении турнира бывшим ученикам А. Эльджарова Амину Шарданову, Барбару Воходову и Тауби Мирзоеву, ветеранам волейбола Зауру Шкивову и Ахмату Сулаеву, ректору КБГУ Барбару Карамурзову. Хотелось бы выразить большую благодарность бывшим ученикам А. Эльджарова Бешару Берсирову (Санкт-Петербург) и Нальби Кушхову (Москва), которые на протяжении десяти лет неизменно становятся главными спонсорами турнира.

АКЦИЯ

ЧЕРЕКСКИЕ ДОНОРЫ



КРИМИНАЛ

ПЬЯНОМУ СЕРЖАНТУ ПОМОГУТ СНЯТЬ ПОГОНЫ

Старший сержант полиции был задержан за рулем автомашины не только без прав, но еще и будучи нетрезвым. Руководство МВД назначило служебную проверку.

Как сообщали в пресс-службе МВД, нетрезвый сотрудник межрайонного отдела МВД РФ «Баксанский» задержан 26 мая около полуночи в Нальчике за рулем автомашины ВАЗ-21074.

Очередная выездная акция по сдаче крови, организованная по инициативе общественной организации «Черекский донор», прошла 23 мая.

Самыми активными участниками акции стали коллективы Отдела вневедомственной охраны, районного суда, узла электросвязи, райадминистрации, молодежь из Верхней Балкарии, Жемитлы, Кашхатуй, Заргажи.

По словам председателя общественной организации «Черекский донор» Харуна Байсыева, принято решение в дальнейшем проводить донорскую акцию два раза в год, сообщает пресс-служба администрации Черекского района.

ПОЛИЦИЯ

В Кабардино-Балкарии завершается творческий конкурс «Полицейский Дядя Стёпа»



Как уже сообщалось, в рамках социального благотворительного проекта «Полицейский Дядя Стёпа» ОИОС МВД по КБР объявлен конкурс на изготовление самой лучшей и интересной куклы-полицейского.

Прошла неделя, и в конкурсную комиссию стали поступать подделки не только от детей, но и взрослых. Они разнятся по качеству.

МОШЕННИЦА С БОДРЫМ ГОЛОСОМ

МВД КБР предупреждает об участившихся фактах мошенничества в отношении пожилых людей. Мошеница приходит к ним под видом социальной работницы.

Как сообщали в пресс-службе МВД, на днях жительница Нальчика 1929 года рождения пришла женщина, представлявшаяся социальным работником.

примудрое озвонание, что они стали жертвой бессовестного обмана. В полицию обращаются уже после того, как изрядно подзабылись приметы преступника и обстоятельства произошедшего.

Заплатили – отчитайтесь!

По многочисленным просьбам граждан теперь с помощью Интернет-сайта Госавтоинспекции МВД России www.gibdd.ru владелец транспортного средства, введя номерной знак автомобиля и номер свидетельства о его регистрации, может получить информацию обо всех нарушениях ПДД и штрафах.

Только за первый месяц работы возможности сервиса воспользовались несколько миллионов автовладельцев по всей стране. Многие водители, получив информацию о штрафах, которые они не успели или забыли оплатить, рассчитываются прямо на Интернет-сайте, либо распечатывают квитанцию для уплаты в банке.

Госавтоинспекция, после чего штраф пропадает из списка «долгов» водителя на сайте www.gibdd.ru и Едином портале государственных услуг www.gosuslugi.ru.

28 МАЯ, 10.00, ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС КБГУ, УЛ. ТОЛСТОГО. Матчевая встреча по вольной борьбе между сборными командами Кабардино-Балкарского государственного университета им. М. Ломоносова.

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbreg@mail.ru

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ ТЕПЛА И ГВС! Для вашего удобства ОАО «Теплоэнергетическая компания» г.Нальчика осуществляет прием платежей без комиссии через следующие платежные системы:

1 июня 2013 года в 15.00 в ресторанном комплексе «БЕРЕЗКА» состоится встреча выпускников 1983 года

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки «Институт информатики и проблем регионального управления Кабардино-Балкарского научного центра Российской Академии наук»

ТАУКЕНОВ Магомед Тамукович

Заслуженный деятель науки Кабардино-Балкарской Республики, кавалер ордена «Знак Почета» Магомед Тамукович ушел из жизни 12 мая после тяжелой продолжительной болезни.

Производственный кооператив «КУРП» производит ремонт мягкой кровли зданий и сооружений значительно дешевле сметной стоимости с гарантией на три года.

Государственное казенное общеобразовательное учреждение «ЦЕНТР ОБРАЗОВАНИЯ «УСПЕХ» на конкурсной основе объявляет набор учителей-предметников:

Отчет о выполнении инвестиционной программы ОАО «Каббалкэнерго» за 2012 год

Table with 3 columns: Освоение, Ввод основных фондов, Финансирование. Rows show data in million rubles with and without НДС.

Фактически освоено основных средств в 2012 г. на сумму 4227 тыс. руб. (без НДС), в т.ч.: 1. Приобретение оргтехники (компьютеры) - 3061 тыс. руб.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО СОГЛАСОВАНИЮ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Кадастровым инженером ООО «Меридиан» Зрендиной А. А.

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки «Научно-исследовательский институт прикладной математики и автоматизации Кабардино-Балкарского научного центра Российской Академии наук»

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ. Редакционные коллективы Р. Пуртуев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Табуева, А. Дышкова, З. Мальбахова.